



## **PUBLICAÇÃO DE ERRATA**

Publicação de errata devido a erro de informação constante na Portaria nº 061/2024, publicada no dia 07 de junho de 2024, no Diário Oficial do Município nº 102/2024.

Informo que onde se lê “046.156.919-50”, leia-se “046.156.819-50”.

Fazenda Rio Grande, 10 de junho de 2024.

  
**Givanildo Francisco Pego**  
**Secretário Municipal de Finanças**  
**Decreto 6235/2022**